京、杭州、厦门。

设施指数,上海;配置密度与服务 强度指数,深圳;结构升级指数, 青岛:效率/效益指数,两安:市场 辐射指数,长沙;流通先导指数, 北京;流通影响指数,济南;要素 投入指数,北京;物流配送指数, 南京:流通贡献指数,深圳。

年龄上限延长 献血间隔缩短

专家解读新版《献血者健康检查要求》

据新华社北京7月9日电 将献血 年龄延长至60周岁是否违背《献血 法》要求?缩短献血间隔期是否会影 响献血者健康?《献血者健康检查要 求》1日刚刚开始实施就引发热议。该 标准起草小组专家近日就人们关心 的问题接受了新华社记者的采访。

新版要求规定,"国家提倡献血 年龄为18-55周岁: 既往无献血反 应、符合健康检查要求的多次献血

本报讯 北京消息:昨天,卫生

部召开例行新闻发布会,介绍我国

慢性病防治工作进展情况。目前我

国有2.6亿慢性病患者,慢性病导

致死亡已经占到我国总死亡的

快,我国慢性病发病人数快速上升,

慢性病成为重大公共卫生问题。卫

生部公布的一组数字说明慢性病事

态严峻:据统计,目前慢性病导致死

亡已经占到我国总死亡的85%,导

致的疾病负担已占总疾病负担的

随着工业化、城镇化、老龄化加

85%

者主动要求再次献血的, 年龄可延 长至60周岁。""考虑到我国公民的 体质状况和各地的做法, 法律规定 55周岁为无偿献血的终止年龄。但 法律规定的终止献血年龄,只是法 律的一般规定,并不是超过终止年 龄的不允许献血。"

可见,我国《献血法》对献血年 龄上限的规定并非强制性条款,新 版要求将献血年龄延长至60周岁的

规定是与《献血法》相一致的,并没有 超出《献血法》对献血年龄的要求。

与其他国家和我国香港、台湾、 澳门等地区相比, 我国的献血间隔 期设置相对偏长。新版《献血者健康 检查要求》将单采血小板献血间隔 由原来的不少于4周调整为不少于2 周,但不大于24次/年,特殊需要,由 医生批准 最短间隔不得少于1周: 将全血献血后与单采血小板献血间 隔由原来的不少于6个月调整为不 少于3个月;对两次全血捐献间隔仍 沿用《献血法》第九条的规定,为不 得少于6个月。

新版要求对单采血小板献血间 隔的调整遵循医学科学的原则,借 鉴了其他国家及我国港台地区已经 成熟的、经过验证的标准,同时结合 我国实际情况,兼顾献血安全和无 偿献血发展需要,符合我国国情。

卫生部:我国有 2.6 亿慢性病患者

八成家庭油盐摄入量超标

70%,是群众因病致贫、因病返贫的 重要原因。

有关专家介绍,我国45%的慢 性病患者死于70岁之前,全国因慢 性病过早死亡占早死总人数的 75%。我国现有超过2亿高血压患 者、1.2 亿肥胖患者、9700 万糖尿病 患者、80%家庭人均食盐和食用油 以上人群中主要慢性病患者人数将 增长一到两倍,慢性病导致的负担 将增长80%以上。

就此,卫生部发布《中国慢性病 防治工作计划(2012-2015)》,提出 多项 2015 年将达到的具体目标。其 中包括全国人均每日食盐摄入量下

到 25%以下;成人肥胖率控制在 12%以内, 儿童青少年不超过8% 等。卫生部称,为推进规划实施,中 央财政加大了对慢性病防控的投入 力度, 今年医改重大专项慢性病防 控项目中央财政投入资金较去年增 长近1倍。 (张然)

近日,福建省福州市现高温,气 温超过37℃,私家车都能当"烤箱" 了。记者与市民将车停在位于福州华 林路上的停车场内太阳直射的地方, 将花蛤、牛肉、明虾、花菜、鸡蛋等生 的食物包进锡纸里,用铁盘盛好,放 在前挡风玻璃内(见图 图 CFP)。17 时许,记者端出滚烫的铁盘,发现锡 纸内的料理基本都熟了,花蛤全开了 口,虾肉也完全结实,只有大片的牛 据《海峡都市报》 肉未熟诱。

新华社贵阳 7

记者从贵州

月9日电 (记者

齐健)造成9死

福州高温、私家车可当"烤箱"



涉嫌强奸 90 后女大学生

福建福安国税局长被免职

局长赵某涉嫌强奸"案有了新进 展。记者9日从宁德市委获悉,7 月8日,宁德市国税局免去福安市 国税局局长赵某职务,公安机关已 对其采取强制措施,案件正在进一 **北宙理中**。

市。宁德市委有关部门负责人9日 说,7月5日20时22分,福安市 公安局指挥中心接到曹某报警,称 其女友刘某干7月5日中午被福 安市国税局局长赵某强奸。接警 后,警方立即介入调查。

【案件背景】

女生哭诉遭局长灌醉强奸 事后被威胁敢报警就报复

7月5日深夜,记者接到报料 称 , 一名女大学生指控遭到福建 省福安市国税局局长赵某的强奸。 就在记者与这名女生的亲友进行 反复联系,试图进一步了解相关情 况时,7日下午,宁德市委宣传部 在官方网站确认了这一消息,涉事 局长赵某已被警方控制

7月5日,福安市公安局接到 报案,一女生哭诉,自己被福安市 国税局局长赵某伙同其手下灌醉 然后强行带到福安市会展大酒店 八楼房间内,趁自己无力反抗将自 己强奸,还威胁若敢报警将不惜手 段报复该少女:"敢报警就叫你们

死得难看,公安局有熟人把你们抓

7日,宁德市委宣传部主办的 宁德网在头条发布了一条 114 字的 简讯,标题为《福安警方介入调查一 起强奸案》。简讯称,7月5日20时 22分,福安市公安局指挥中心接到 曹某报警, 称其女友刘某于7月5 日中午被福安市国税局局长赵某强 奸。接警后,警方立即介入调查。此 案引起福安市委、市政府高度重视。 目前 赵某巴被擎方采取强制措施 案件正在进一步审理中

据知情人士透露,刘某出生于 1992年,是学医的在校大学生,当 时是去国税局暑期实践。

据新华社、海峡导报

我海军今起东海实弹演习

演习范围不属于争议海区

本报讯 据《环球时报》报道,中 国海军将于7月10日至15日在东海 讲行实弹演习,期间严禁各类船舶 进入,严禁渔船捕鱼。国防部官方网 站显示, 国防部新闻事务局在答记 者问时称,根据年度训练计划,中国 人民解放军海军将干沂期在舟山附 近海域举行演练活动。

《环球时报》报道称,此次在东 海进行实弹演习的消息是由海军部 队直接发布的, 立即引起了关注。这 份中国人民解放军91199部队发布 的禁航、禁渔通告,刊登在7月7日的 《舟山日报》上,明确地给出了演习海 域的经纬度坐标,并且表示在7月10 日到7月15日之间,该部将在这一海 域进行实际使用武器训练,也就是常 说的实兵实弹演习。在演习期间严 禁各类船舶进入,同时也严禁渔船 讲行捕鱼, 所有的船只都要听从海 军警戒舰艇的指挥以确保安全。

类似的休渔通告、训练演习其实 年年有之,今年之所以引发外界格外 关注,可能源于恰逢"微妙时期""微 妙地点"。据报道,日本首相野田佳彦 7日称,为保持对钓鱼岛的稳定管理, 日本政府正就购买有关岛屿并实现 "国有化"讲行综合研究。中国外交部 发言人刘为民对此强硬回应,中国的 神圣领土决不允许任何人拿来买卖。 中国政府将继续采取必要措施坚决 维护对钓鱼岛及其附属岛屿的主权。

新加坡《联合早报》9日称,事实 中国军队在东海海域演习并不 鲜见。最引人关注的一次是2010年6 月30日至7月5日,解放军在舟山至 台州以东的东海范围进行实弹射击 训练。和以往的军事演习相比,这次 演习范围比2010年那次范围略为扩 大,但是这片海域与近日备受关注 的苗岩岛和钓鱼岛有相当的距离. 并不属于争议海区。 (左妍)

海航重奖反劫机英雄机组

22 名旅客可终身免费乘海航航班

据新华社海口7月9日电 海南 省委、省政府9日在海口举行大会, 隆重表彰"6·29"反劫机英雄机组。海 航集团对反劫机机组进行重奖。

海南省委省政府决定, 奖励机 组成员郭佳、杜岳峰各10万元,奖 励"6·29"反劫机英雄机组50万元, 并号召全省各单位、各企业向该机 组学习。 海航集团授予英雄机组 全体成员"海航功勋员工"勋章,并 给予安全员杜岳峰、徐洋,乘务长郭 佳各现金100万元、房产一套(价值 300 万元)、轿车一辆奖励、给予英 雄机组其他成员各现金50万元、房 产一套(价值 200 万元)、轿车一辆 奖励。海航集团还对天津航空全体 干部员工给予奖励。

本报讯 据中央电视台报道,海 航集团授予"6·29"反劫机事件中见 义勇为的 22 名旅客"海航荣誉旅 客"称号,并承诺这些旅客可终身免 费乘坐海航航班,以表彰广大乘客临 危不惧、挺身而出的英雄壮举。海航 会联系每一位旅客告知操作细则。

救人牺牲的广西"最美农民"

谢强华获保险赔付 25 万元

据新华社南宁7月9日申 因数 落水少年而光荣牺牲、被网民称为 "最美农民"的广西玉林北流市白马 镇睦雍村村民谢强华, 日前获得广 两见义勇为人员人身意外伤害无记 名保险赔付25万元。

谢强华的妻子陈梅芬说。家里 除了公公婆婆外,还有3个小孩需要 抚养,其中大儿子还有残疾,丈夫牺 牲后,生活变得更加困难。这些保险 赔付在一定程度上能缓解家里的生 活压力。

温泉马]场坪爆 炸 事

200 余伤的贵州福 泉马场坪爆炸事故 调查目前取得新进 展,检察机关初步 查明事故背后隐藏 嫌 的职务犯罪.7名 相关责任人涉嫌行 受贿或渎职。 运输管理所负责

省检察院了解到, 经调查,贵州省联 合民爆器材经营有 限公司陈某、福泉 永远发展运输公司 蔡某等3人涉嫌行 受贿犯罪。负有监 管职责的福泉市

人等 4 名相关责任人涉嫌渎职 犯罪 据了解,2011年11月1日,

两辆运载共计72吨炸药的汽车 在福泉市马场坪办事处一汽车 检测站内发生爆炸。事故共造成 9人死亡、200余人不同程度受 伤,5200 多户房屋受到不同程度

目前,案件正在进一步审理中。